

“个子”太高磕碰行道树

双层公交车将退出南京?



街头行驶的双层公交车 快报记者 顾炜 摄

快报讯 (记者 鲍铭东) 近日,杭州、济南、上海、重庆等地纷纷开始叫停公交双层大巴,南京也有传闻称,从6月份开始,将淘汰全部的双层巴士。事实果真如此吗?记

者昨天从市政部门获悉,虽然双层巴士受到的限制越来越多,但暂时还不会退出主城区,特别是主城区与新区之间的交通,可能还会发展双层巴士。

在南京,只有客流量大的城市主干道才会使用双层大巴,比如1路行驶的太平南路、16路行驶的中华路、100路行驶的中山北路等。但是,这些主干道路边行道树的“年纪”都比较大,有的甚至超过70岁了,双层大巴“个子”太高,对它们也有影响。而且,随着城市建设道路改造,路面不断被抬高,行道树的分权也就相对越来越低,碰撞事故经常发生。双层大巴

不能靠边行驶,对交通影响较大。因此,交管部门曾提议主城区不再发展双层大巴。

据悉,南京主城区的三大公交公司目前共有92辆双层大巴,其中公交总公司66辆服务于16路、100路和33路,中北13辆服务于1路,雅高巴士13辆服务于2路、17路和游1路。雅高巴士负责人告诉记者,明年他们的双层大巴就要到报废期了,更型时将全部换成普通车。中北和公交总公司虽然明年也有需要报废的双层大巴,但届时是否换成普通车目前还没有定论。而且公交16路和100路的双层大巴,不少是前几年才购置的,还有三

四年才需要报废,因此短时间内恐怕很难退出。南京市市政公用局相关负责人也表示,暂时没有提前报废、更型双层大巴的打算,主城区到新区之间可能还会发展一些双层大巴。

有关人士表示,从实际载客量来看,双层公交车几乎是普通公交车的两倍。因此,双层公交车也有一定的优势,而且由于占用道路资源与普通公交车相同,很受公交部门青睐。公交总公司有关负责人就表示,虽然交管部门提出过主城区不再发展双层大巴,但不代表以后就不能更型双层大巴,只要不增加整体数量即可。

[绿色新闻]

街头草坪有望“不怕踩”



随便怎么跳,草坪都没事 快报记者 赵杰 摄

的寿命很长,可以一直不用更换。“它更适合南京气候,再说,冬天本来就是草枯的季节,又何必一味追求四季常青的效果。”刘建秀说。

记者试着踏上新型草坪,软软的,很舒服。原地跳一跳,再看,倒下去的草又慢慢“爬”了起来。刘建秀拨开草丛,向记者揭开了它不怕踩的秘密。原来,这种草的匍

匐茎特别发达,交织在一起,就像铺了好几层的毯子,厚度比一般的草坪厚一倍以上,所以特别耐踩。而且,即使一小块被踩坏了,它的茎还会沿着地面生长过去,有“自动”修复功能。

据了解,这种不怕踩的草坪已经在上海等城市推广,南京的江宁、六合等地也开始试着种植。

■相关

人均公共绿地 今年再添0.5平方米

快报讯 (通讯员 金波 记者 孙兰兰) 今年内,南京人均公共绿地面积力争再添0.5平方米。昨天上午,在南京市园林绿化系统举行争创全国文明行业动员大会上,记者获知这个消息。

截至目前,南京建成区绿地率41.3%、绿化覆盖率45.5%、人均公共绿地13平方米,这3项城市绿化主要指标在全国副省级城市中始终保持着领先地位。不过,记者了解到,今年争创全国文明行业,建成区绿地率、绿化覆盖率、人均公共绿地3项园林绿化主要指标必须达到42%、46.5%和13.5平方米。

这些绿色要添在哪里?南京市园林局局长许宏介绍:城北、江北生态防护林体系添绿万亩,垂直绿化100公里,屋顶花园10万平方米……确保全年新增

各类绿地1000万平方米以上。玄武湖东扩北进、宁南公园建设等园林系统“十件实事”也将于年内启动实施。值得一提的是,通过创建,玄武湖、莫愁湖两颗“金陵明珠”力争建成国家级重点公园,栖霞山力争加入4A级风景区之列。

工程建设招投标 违规者快去“自首”

快报讯 (记者 陈英 通讯员 岳飚 刘有龙) 在工程建设招投标市场,违法违规行为屡见不鲜,昨天南京开始对此类现象展开专项整治,市纪委、市建委等四部门联合发文,要求从2004年以来在工程建设招投标项目中有“不良”行为的当事主体在5月份去“自首”,否则在6月份开始的重点整治中被查到将严惩不贷。

2006年9月,某银行新办公大楼要搞内部装修,对外公开招标,工程造价约1500万元。王某和季某是两家装饰公司的老板,得知这一消息后,在没有资质的情况下,两人向别的公司“借”来资质报名投标。顺利入围后,两人又合作围标,还与其他入围单位达成协议串通投标标价,约定事成后带他们分“好处费”。最终,被王某借用资质的深圳长城中标。此案查处后,王某、季某被追究刑事责任,还分别被处以15万元的罚款。

据介绍,此次整顿时间范围为2004年以来发生的违法违纪行为,这次整顿留了“自首”时间,5月份是自查自纠阶段,有违法违纪行为的主体,应主动到市专项整顿协调小组办公室做出书面说明并登记备案。办公室地点:宁海路66号,举报电话:83753506。6~8月是重点整治阶段,违法行为被查实后将严肃处理。

市委副书记、市纪委书记陈绍泽表示,要通过这次整治,让南京成为守法企业的“吉祥地”,不法企业的“滑铁卢”。当事人能自查自纠、并保证不再犯将最大限度给予从宽处理;未主动自纠的一旦查到,处理绝不手软。

虎都男装聘

- 1. 专卖店主管1名: 两年专卖管理经验
- 2. 会计1名: 证件齐全, 两年工作经验
- 3. 专卖店店长2名: 有店长经验优先
- 4. 文案策划1名: 两年以上策划经验
- 5. 业务员1名: 有服装经验、长期出差
- 6. 营业员多名: 证件齐全、符合商场规定

电话:025-52332672 84209339

加拿大投资移民、留学咨询会 欧盟国家—马耳他投资移民项目推荐会



实力保障:

- 首批荣获公安部资质认证
- 南京工商局“重合同 守信用”单位
- 07年度获“最具影响力出国服务机构”称号
- 07年度获“诚信移民机构”称号
- 07年度加澳投资移民通过率100%
- 移民办理、孩子留学一条龙服务
- 集团实力,保障成功,不成功不收费

www.royal-visacom 公司地址:南京市长江路188号德基大厦16层A座

讲座时间:5月18日(周日)下午2:00

讲座地点:南京市金陵饭店二楼扬子A厅

预约咨询:025-86816058 13809007086 13382098095

讲座内容:★加拿大、马耳他环境、福利、房产、商业机会和移民条件;

★加拿大魁省、联邦投资移民08年最新形势分析预测;各省提名项目详情分析;

★马耳他项目速度快,移民优势详解;★加拿大4月22日最新留学政策解析及学校、项目介绍。



~~~~~ 免费讲座 敬请预约 ~~~~

# 大学生“双百工程”精英项目实训营

国家服务外包培训基地指定培训单位 南京市非学历民办教育先进单位 南京市软件人才培训基地 南京市诚信办学机构 100%就业,否则100%退款 10年品质保证,10000名学子见证

“我要高薪工作”——不只是口号!  
“4000, 5000, 8000, ...”——不只是梦想!  
这一切我们正在帮助他们实现,你呢?  
心动不如行动,加入我们让您梦想成真!

学100天 练100个任务 面对100个岗位  
认识100个人 获得100个机会

智彦学友俱乐部(会)会员火热招募中.....



职业培训 南京总校

电话: 83531336/83531337



### 精英项目实训与实习5-8个月

- 权威诚信办学机构
- 高品质职业教育项目实训产品
- 真实的企业级项目案例
- 先进的任务驱动项目教学
- 高档次的企业实训实习环境
- 严格的企业任务化教学管理制度
- 强大的智彦企业资源平台
- 100%就业,否则100%退款就业保障
- 全套赠送国际商务英语增强就业竞争力
- 专有的智彦学友俱乐部(会)提供5年售后服务

秀出我  
一笔难忘的财富

### 精品就业课程由您做主

- Java web开发工程师
- Java企业级开发工程师
- 软件测试工程师
- 2D动漫设计师
- 3D游戏设计师

招生对象:  
普通高等院校统招本科(学位)应届毕业生。  
少量专科生需要经过考试和面试,合格后择优录取,理工科等相关专业优先。外地学员统一提供住宿。

免费活动:新技术研讨、职业生涯规划专题活动  
每周六和周日下午2:00  
业内精英亲临现场指导,感受不一样的精彩!

三牌楼教学点地址:中山北路212号永昌大厦8楼